

## **Иди по безопасному пути**

Сотрудники Алейской Госавтоинспекции с 26 августа по 8 сентября проведут профилактическое мероприятие «Иди по безопасному пути», которое проводится в рамках комплексного профилактического мероприятия «Внимание Дети!» и направлено на обеспечение безопасности ВСЕХ участников дорожного движения.

Основными причинами ДТП с пешеходами является элементарное незнание Правил дорожного движения пешеходами, либо нежелание их выполнять. Зачастую пешеходы переходят дорогу в неполюженном месте, выбегают из-за стоящих и движущихся транспортных средств, не предполагая, что мгновенно водитель остановить свое транспортное средство не может. Даже применив экстренное торможение, транспортное средство проходит тормозной путь, которого может не хватить для того, чтобы остановиться до пешехода.

При осуществлении контроля за дорожным движением инспекторами ГИБДД внимание также будет уделено соблюдению ПДД детьми – пешеходами.

Уважаемые пешеходы! Напоминаем Вам, что, в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях, нарушение пешеходом ПДД влечет предупреждение или наложение штрафа в размере 500 рублей (ст. 12.29 ч.1), нарушение ПДД пешеходом с созданием помех движению транспортных средств – штраф 1000 рублей (ст.12.30 ч.1), нарушение ПДД пешеходом с созданием помех движению транспортных средств – штраф 1000 рублей (ст.12.30 ч.1).

Уважаемые водители! Помните! Вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожных происшествий. От Вашей личной дисциплинированности зависят жизнь и здоровье всех участников дорожного движения.

Инспектор по пропаганде ОГИБДД Т.В. Петрушина